Question

Longueville

Northwood

Linley Point

Riverview

1. Are you aware that around
80% of NSW is covered by
mining and coal seam gas
licenses and applications,
including Sydney’s drinking
water catchment and Sydney
itself?

66% (No)

61% (No)

71% (No)

71% (No)

2. How concerned are you
currently about the impacts
that the expansion of coal and
coal seam gas mining is
having on the land, water, air
and nature of NSW?

55% (very
concerned)

30% (a little
Lconcerned}

62% (very
concerned)

22% (a little
concerned)

71% (very
concerned)

20% (a little
concerned)

44% (very
concerned)

39% (alittle
concermned)

3. Do you think the NSW
Government should declare a
“no-go zone” for coal and gas
mining in our drinking water
catchments?

88% (yes)

94% (yes)

91% (yes)

91% (yes)

4. Do you think the NSW
Government should declare a
“no-go zone" for coal and gas
mining on productive
agricultural land?

82% (yes)

87% (yes)

89% (yes)

79% (yes)

5. Do you think the NSW
Government should declare a
“no-go zone" for coal and gas
mining in special wild places
such as state forests?

72% (yes)

86% (yes)

78% (yes)

79% (yes)

6. Do you think that coal and
gas companies have too
much influence over our State
Government?

74% (yes)

76% (yes)

76% (yes)

70% (yes)

7. Will a potitical party or
candidate’s mining and CSG
policy influence how you vote
at the upcoming March 2015
NSW State election?

68% (yes)

78% (yes)

67% (yes)

62% (yes)
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